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Державна податкова служба України 

Варто нагадати, що ДПС України продовжує впроваджувати сучасний підхід до управління податковими
ризиками – систему комплаєнс-ризиків. Її головна мета – підвищити рівень добровільного дотримання
податкового законодавства шляхом своєчасного виявлення, оцінки та зниження ризиків.
У центрі уваги – профілактика порушень. Податкова служба робить акцент на роз’яснювальній роботі та
налагодженні партнерської взаємодії з платниками, а не лише на проведенні перевірок. Це дозволяє
попередити можливі помилки ще до їх виникнення.
Відповідно до Постанова Кабінету Міністрів України №  854, якою затверджено методологію
експериментального проєкту щодо впровадження комплаєнс-ризиків, система не запроваджує нових
обов’язків для платників податків. Вона формує системний механізм управління ризиками у сфері
податкового адміністрування. Це сприяє більш ефективному використанню ресурсів та зменшенню кількості
податкових порушень.
До основних комплаєнс-ризиків належать реєстраційні, ризики подання звітності, декларувальні, платіжні.
Їх аналіз допомагає вчасно виявляти можливі невідповідності та надавати платникам необхідні роз’яснення,
щоб уникнути порушень.
Щоб мінімізувати податкові ризики, платникам рекомендується:
- своєчасно подавати звітність і сплачувати податки;
- ретельно перевіряти дані перед поданням документів;
- користуватися електронними сервісами ДПС, зокрема Електронним кабінетом платника;
- за потреби звертатися за консультаціями до фахівців. Це можна зробити в Офісі податкових консультантів
у Тернополі.
Адреса: м. Тернопіль, вул. Білецька, 1 (ліве крило).
Графік роботи: понеділок – четвер: з 8.15 до 17.30; п’ятниця: з 8.15 до 16.15; обідня перерва: з 12.00 до 13.00. 

Субсайт ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua
 Фейсбук: https://www.facebook.com/tax.ternopil/ 

Гарячі лінії: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Офіс податкових консультантів: м. Тернопіль, вул. Білецька, 1

 Комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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